



林峯全晚非常錫身，只露出過手臂。

林峯前晚不時作「麗音發聲」。

澳門騷親近歌迷握手自拍

# 林峯「結婚投票」被喝倒彩

香港文匯報訊 林峯《A Time 4 You》演唱會前晚於澳門隆重開鑼，全場佈滿紅色熒光棒造成一片紅海，而林峯如之前在港一場，被凌空吊在三層樓高下出場，全場立即嘩聲四起！大會又播放錄製片段談及林峯的「婚事」，不過僅得一位舞蹈員舉手贊成林峯結婚，更被大家喝倒彩。

由於不少粉絲從北京、新加坡等外地前來捧場，阿峯體貼地不時作廣東話、普通話「麗音發聲」，坦言之前在廣州演出時，因某種原因下無法跟歌迷近距離接觸，今次第四度在澳門開騷，自己亦希望可試試每場演唱會最想做的是，便是走下台跟歌迷握手及自拍，令粉絲們四方八面蜂擁而上，有人抓着他的手不放，令阿峯多次慘叫就快手斷。

接下來再來一Part 勁歌熱舞後，阿峯苦笑道：「我覺得導演係『靠害』，每次我跳完舞就去握手，握完再跳，咁都想操弗自己畀大家睇下。」可惜阿峯全晚只露出過手臂，連粉絲也看不下去大叫除衫，阿峯笑說不明為何次次都要這樣做，或留待下次吧。

### 再強調沒說過退休

而到「安哥」環節，未知是否因之前空穴來風指阿峯會退休，大會安排工作人員的錄製片段

上，大家也以此作話題，有人說若他退休就大件事，更以「啲啲聲」代表有人甚至說粗口，各人你一言我一語道：「佢咁後生退休，唔通想結婚？呢頭婚事大家贊唔贊成？」此時僅得一個舞蹈員舉手，被大家喝倒彩，最後就有個妹妹現身笑說：「林峯哥哥唔好結婚住，等埋我先。」

換起唯一新衫的林峯緊接現身，笑言自己沒有說過退，又再為大家打強心針，直言還有歌要唱：「其實我出道到現在拍過好多電視劇，一路最享受係喺舞台上，因為直接可以聽到大家掌聲，我亦想第五度嚟澳門開騷！」

事後林峯再強調於音樂上有計劃想實行，問到是否因曾暗示過有意結婚，才令公司同事也擔心？林峯連說三聲：「沒有，工作還工作，私事還私事，咩年代？大家有自己生活，(有無計劃過)呢個係人生必經階段，一定會有呢刻，但現在先專注做嘢。」林峯又稱這兩年大家都知他們是認真發展，只是靜待時機，雙方都互相理解。



林峯走到台下跟歌迷近距離接觸。網上圖片



Chilam 的瀟灑笑容，暈在場女粉絲。

## Chilam 西裝造型電暈深圳粉絲

香港文匯報訊 張智霖 (Chilam) 前日到深圳出席 Hugo Boss「完美裁藝」亞洲巡展。穿上西裝示人的 Chilam，分外帥氣，官仔骨骨造型加上其招牌笑容，更是秒殺在場女粉絲。粉絲們都搶着跟 Chilam 作近距離接觸，更大讚 42 歲的他皮膚好到發光，是 720 度零死角「美膚男」！

## BOP天堂鳥 廣州獻唱

香港文匯報訊 (記者 胡若瑋、帥誠 廣州報道) 上周末，廣州地王廣場潮人主場舞台人滿為患，香港新晉男子組合「BOP天堂鳥」身穿 TEE 世界盃限量 T 恤，攜最新主打歌《登陸太陽》舉辦簽唱會，並現場表演勁舞，引得現場粉絲們陣陣歡呼尖叫。

「BOP天堂鳥」平均年齡僅 22 歲，於今年 3 月正式出道，以勁歌熱舞做主打，短短兩個月，其主打歌《登陸太陽》就在 YouTube 上點擊率超百萬。該組合是由創富文化集團與香港首屈一指的排舞師 Sunny Wong 聯手，籌備超過一年培育的全新跳唱男子組合，成員包括 Gordon, Lincoln 和 Tyrese，其中 Lincoln 更是郭富城的御用舞蹈演員。



BOP天堂鳥又唱又跳。



Nichkhun(左二)與魏大勳(右二)在粉絲見面會上打手印。新華社

## Nichkhun 盼與周杰倫合作

香港文匯報訊 (記者 凡文) 由中韓聯手打造的青春勵志偶像劇《一又二分之二的夏天》將於下月開播，男主角 Nichkhun 與演員魏大勳日前現身北京宣傳。韓國男團 2PM 成員 Nichkhun 人氣爆棚，吸引大批粉絲在場外聚集，更有粉絲圍堵偶像的座駕，場面喧嘩。

見面會上，被問及首次在中國拍劇的感受，Nichkhun 說：「因為知道中國有這麼多粉絲，希望拍一部作品給你們，我在劇組交了很多好朋友，遇到很多好人，期待播出後給大家深刻的回憶。」Nichkhun 又特別稱讚魏大勳是有才華的演員，希望以後能多多合作，續說：「我從他身上學到演戲的知識，而且他還給了我 250 元人民幣。」

Nichkhun 又自言深深喜歡中國文化，以後會更多來中國，也會更努力練好中文與粉絲交流。問哪位中國藝人是他最想合作的？Nichkhun 稱是周杰倫，因欣賞對方非常有才華。

曝光片花中，Nichkhun 騎白馬、與女主角親吻、裸露上身洗澡的鏡頭都引發現場粉絲尖叫，Nichkhun 直言拍吻戲有點不好意思，因為現場很多工作人員。

## 千語預告會拍親熱戲

香港文匯報訊 (記者 李思穎) 吳千語穿上白色露腰裝、關心妍 (Jade) 則以透視服飾內穿裸色打底衣，現身由 Moïcelle 太子爺陳柏熹開關的時裝品牌開幕活動，大騷纖腰的千語透露擁有 22 吋小蠻腰，更積極操練人魚線，但就不清楚男友林峯有多少嗜腹肌，因雙方都忙，很久沒見面。



吳千語 (左) 展露 22 吋小蠻腰，借關心妍出席開幕活動。

千語因有工作在身，未能到澳門為男友個唱捧場，千語透露：「要為新戲開會，片中會扮演一個有少許小姐脾氣的女仔，有場戲講我情緒激動，會有幕熱熱吐戲，(男友不介意?) 他拍的戲激過我，(不讓男友探班?) 唔會，(現實中會否向男友發脾氣?) 不只是他，如果身邊有人步伐較慢，我都會很心急，但未去到發脾氣地步。」

陳柏熹失言指 JM 豪放 以 C-12 身份現身的 Jade 穿上假透視裝，她笑言：「若然在個人演唱會穿透視裝便 OK，一般活動有很多人，不可太性感。」Jade 謂 C-12 歌曲點擊率最高達 20 多萬，而曾遭被禁歌曲《罪名》，之前又再被禁，Jade 無奈道：「話太激和意識大膽，我是 MV 女主角都過到自己個關，自己亦不想加『18 禁』字眼這麼嚴重。」

## JC 讚每個球星 皆是性感男神

香港文匯報訊 (記者 李思穎) 「警鐘胸」Jessica C. (JC) 和霍啟山緋聞女友 Lea T. 昨日以改裝過的波衫出席活動，二人儼如穿上比堅尼泳裝，非常性感，JC 大讚 Lea T. 是靚女，又知對方努力操弗身形。

世界盃盛事將於六月舉行，JC 有感而發說：「上屆世盃便是我來港發展，很快又過了四年，對我來講意義重大，(支持那支球隊?) 一直支持巴西，因為有很多巴西朋友，他們對足球充滿熱誠，會為一場球賽的輸贏開心或失望一整天。」問到她所喜歡的球星，JC 指每個都是性感男神，她也很想親身到巴西觀賽，礙於有工作在身不能實現。

JC 下月會赴馬來西亞拍攝錢國偉執導的電影《辣警霸王花》，片中除了要放笑彈外，又要耍功夫，預計拍攝一個月，而今年亦因時間問題，未能推出寫真集。

而 Lea T. 被 JC 指努力操弗，Lea T. 謂：「一星期做十次 Gym，(有否順便識大隻男?) 都是專志運動，沒有特別望男仔，但就不乏男士搭訕。」她又指稍後會與朋友歐遊半個月，她笑說：「你要問他有何 Summer plan，我只可以代表自己回答。」



Jessica C. (右) 和 Lea T. 穿上改裝過的波衫示人，非常性感。

## Dada 封舒淇為性感偶像

香港文匯報訊 陳靜 (Dada) 今年再度為新一輯道地全新產品拍廣告，更遠赴泰國豪宅拍攝。Dada 以一身自然性感打扮上陣，以及甜美笑容為必殺技，由起床、更衣、除草、除塵乃至掃窗抹地，大方奉上私生活全面睇。

廣告花了兩天拍攝，由於現場沒有空調，加上拍攝途中又遇上滂沱大雨，雨後陽光蒸發，Dada 猶如處身桑拿房內全身香汗淋漓，可是她仍樂在其中，她說：「因為劇情所需，我又跑又跳又打掃弄得全身濕透，炎熱天氣正好造就這股香汗淋漓效果的感覺，我也樂於不用化妝，真情地流一次汗，也可以當做運動修身。」可能是拍攝太疲累，當拍到一組床戲時，Dada 假戲真做的睡着了！

經常被冠上「性感」的 Dada，卻認為自己不是很性感，只是身形比較豐滿，而 Dada 的性感偶像，就是要像舒淇、像鍾楚紅那樣，舉手投足散發出優雅的女人味，令人立時心動。

